



7 లో...

కమనీయం శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం

సాయిబాబా మందిరంలో వైభవంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించిన శిద్ధా రాఘవరావు దంపతులు రామనామ జపంతో మార్మోగిన కల్యాణ వేదిక



వ్రలోభాలకు 'సిద్ధం'

జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీగా మద్యాన్ని డంప్ చేస్తున్న అధికార పార్టీ వైకాపా నేతలకు తొత్తులుగా మద్యం విక్రయదారులు ముండ్లమూరు వైకాపా నాయకుడి ఇంట్లో భారీగా మద్యం స్వాధీనం 251 కేసులు మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్న జె.డి టీం అధికార పార్టీ నాయకులకే మద్యం అందజేస్తున్న సిబ్బంది కేసుకు అదనంగా వెయ్యి చొప్పున అక్రమ విక్రయం కొరవడిన సెబ్, ఎన్నికల అధికారులు పర్యవేక్షణ లక్ష్మీనగర్ లో పట్టుబడిన మద్యం విలువ రూ.25 లక్షల పైమాటే ఇప్పటికే అన్ని ప్రాంతాల్లో అక్రమ మద్యాన్ని సిద్ధం చేసిన వైకాపా ముండ్లమూరు, మేజర్ న్యూస్

ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ అక్రమాలకు అంతు లేకుండా పోయింది. ఎన్నికలకు మరొకటి రోజులు ఉండటంతో ఎక్కడికక్కడ అక్రమంగా మద్యాన్ని అధికార పార్టీ డంప్ చేసింది. పర్యవేక్షించాల్సిన సెబ్ అధికారులు మిస్సుకుంటిపోయారు. ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఉండే మద్యం దుకాణాల నుంచి సిబ్బంది సహకారంతో

గుంపగుత్తగా మద్యం తరలిపోతున్నా అడ్డుకునే పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇదే విధంగా మద్యం విక్రయించే సిబ్బంది అధికార పార్టీకి తొత్తుగా మారడంతో అక్రమంగా నిల్వలు పెట్టుకుంటున్నారు. ఇందుకు నిదర్శనం ముండ్లమూరు మండలంలోని లక్ష్మీనగర్ లో వైకాపా నాయకుడి ఇంట్లో పట్టుబడిన అక్రమ మద్యం నిల్వలు బహిష్కరణ చేస్తున్నాయి. ముండ్లమూరు మండలం

మిగతా 3లో

బీసీల సంక్షేమమే కూటమి అ'జెండా'

తెలుగుదేశం ద్వారానే బీసీలకు రాజకీయ చైతన్యం - బీసీల అభ్యున్నతికి తెలుగుదేశం కృషి జగన్ రెడ్డి పాలనలో బీసీలు అధోగతి - ముప్పవరంలో జయహవా బీసీ సదస్సులో గొట్టిపాటి రవికుమార్

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: బీసీల సంక్షేమమే టిడిపి బిజెపి జనసేన కూటమి అజెండాని అడ్డంకి శాసనసభ్యులు గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు. ముప్పవరం పార్టీ కార్యాలయ ఆవరణలో మంగళవారం రాత్రి జరిగిన జయహవా బీసీ సదస్సు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి రవికుమార్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రవికుమార్ సభనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ వెనుకబడిన వర్గాల సమగ్రాభివృద్ధి, పూర్తిస్థాయి సామాజిక న్యాయమే లక్ష్యంగా బీసీల సంక్షేమమే టిడిపి-జనసేన-బిజెపి అ 'జెండా' ధ్యేయమన్నారు. కూటమి అధికారంలోకి



రాగానే బీసీలకు 50 సంవత్సరాలకే పెన్షన్ అమలు చేస్తాం, పెన్షన్ ను నెలకు రూ.4 వేలకు పెంచుతామని

అన్నారు. జగన్ రెడ్డి పాలనలో 300 మందికి పైగా బీసీలను క్రూరంగా హత్యకు గురయ్యారని, బీసీలపై దాడులు, దౌర్జన్యాల నుండి రక్షణ కోసం 'ప్రత్యేక రక్షణ చట్టం' తీసుకొస్తామని తెలిపారు. సామాజిక న్యాయ పరిశీలన కమిటీ ఏర్పాటు చేసి హక్కులు కాపాడుతామని, బీసీ సబ్ ప్లాన్ ద్వారా ఐదేళ్లలో రూ.లక్షన్నర కోట్లు ఖర్చు చేస్తామని

మిగతా 3లో



12 లో...



3 లో...

నేటి నుంచి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ఉదయం 11 గంటల నుంచి 3 గంటల వరకు స్వీకరణ: కలెక్టర్

డాక్టర్ లక్ష్మికి పట్టం కడుతున్న దర్శి ప్రజలు

భారీగా కొనసాగుతున్న చేరికల పర్యం - డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మికి జన నీరజనాలు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి నియోజకవర్గం ప్రజలు ఎన్.డి.ఎ కూటమి అభ్యర్థి డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మికి నీరజనాలు పలుకుతున్నారు. ప్రతి గ్రామంలో గొట్టిపాటి లక్ష్మికి ప్రజలు బ్రహ్మారథం పడుతున్నారు. గొట్టిపాటి లక్ష్మి ఆమె భర్త డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ ఆధ్వర్యంలో వైకాపా నుంచి టిడిపిలోకి భారీగా చేరుతున్నారు. ముండ్లమూరు మండలం మార్కెట్, గంగన్నపాలెం గ్రామాలకు చెందిన 20 కుటుంబాలు సుంకర రాఘవ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గొట్టిపాటి లక్ష్మి సమక్షంలో చేరారు. దొనకొండ పంచాయతీలోని ఓబ్బాపురం గ్రామానికి చెందిన 25 కుటుంబాలు మండల



పార్టీ అధ్యక్షులు నాగుల పాటి శివకోటేశ్వరరావు, బి.సి సెల్ అధ్యక్షులు మోడి వెంకటేశ్వర్లు కుందురు లక్ష్మి, కొమ్మతోటి సుబ్బారావు

మిగతా 3లో

అట్టహాసంగా షేక్ రియాజ్ జన్మదిన వేడుకలు

జనసేన, టిడిపి కార్యాలయంలో సంబరాలు దామచర్ల దంపతుల సమక్షంలో కేక్ కటింగ్, అన్నదానం ప్రారంభం ఒంగోలులో పలు చోట్ల సేవా కార్యక్రమాలు రియాజ్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దామచర్ల, టిడిపి, బిజెపి, జనసేన నేతలు

పలు దేవాలయాల్లో ఘనంగా శ్రీరామ నవమి వేడుకలు



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని రాహురిపేట శ్రీ సీతారామ దేవస్థానం, శివాలయం మరియు రామ స్వపేట శ్రీ రాజగోపాల స్వామి మందిరము నందు గ్రామ ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రీ సీతారామ కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి నాగ వెంకట శివ శంకర్ రావు, సతీమణి రాజేశ్వరి కళ్యాణ పీటలపై కూర్చొని స్వామి వారి కళ్యాణం జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు రాజశేఖర్, శరత్ చంద్ర, గుత్తి శ్రీనివాస్ బాబు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మీయ విందులో

కరణం బలరామకృష్ణమూర్తి



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామ నవమి పండుగ సందర్భంగా వేటపాలెం మండలం రామన్నపేటలో మాజీ సర్పంచ్ బట్ల లీలనంద ప్రసాద్, అసంత లక్ష్మి ఆహ్వానం మేరకు ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ విందు కార్యక్రమానికి చీరాల శాసనసభ్యులు కరణం బలరామ కృష్ణమూర్తి, చీరాల వైఎస్సార్ పీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కరణం వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర డైరెక్టర్లు, మాజీ సర్పంచ్, సర్పంచ్, వార్డు మెంబర్లు వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వైసిపిని వీడి టీడీపీలో సచివాలయ కన్వీనర్ శివకుమార్ నాయుడు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో టీడీపీ ఇన్చార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి సోదరుడు కృష్ణ కిషోర్ సమక్షంలో గిద్దలూరు పట్టణానికి చెందిన సచివాలయ కన్వీనర్ బేతంశెట్టి శివకుమార్ నాయుడు, మజ్జూరి మహేష్ కుమార్లు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి టీడీపీ కండువాల కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు రాబోయే ఎన్నికల్లో అశోక్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామన్నారు.

కొత్తపేట రామాలయంలో ఆమంచి ప్రత్యేక పూజలు



వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కొత్తపేట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని రామాలయంలో శ్రీరామ నవమి పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజల చీరాల మాజీ శాసనసభ్యులు ఆమంచి కృష్ణమోహన్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆమంచి వెంట కంకట మోహన్ రావు, మిరియాల శిను, సోమిశెట్టి రమేష్, చుండూరి శ్రీని వాసరావు, తన్నీరు సురేష్, ఎర్ర గోపూ రాంబాబు, కటకం స్వాములు, రామాయణం ప్రసాద్, మధు, ప్రతాప్ జగ న్నాధ రావు, తన్నీరు వెంకటేశ్, ఆలయ కమిటీ వారు పాల్గొన్నారు.

సీతారాముల కళ్యాణంలో కదిరి బాబురావు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శీలం వారిపల్లె గ్రామంలో శ్రీరామనవమి పండుగను పురస్కరించుకుని వైభవంగా జరిగిన శ్రీకోడండ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో కనిగిరి మాజీమెమ్మల్యే కదిరి బాబురావు దంపతులు కుటుంబసభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా దేవస్థానంలో వివిధ కదిరిబాబురావు దంపతులు కుటుంబసభ్యులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం కోడండ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో కదిరిబాబురావు దంపతులు కుటుంబసభ్యులు పాల్గొని స్వామివార్లకు ముత్యులు తలంబ్రాలు పోశారు. ఈ సందర్భంగా దేవ స్థానం అర్చకులు స్వామివారి శేషవస్త్రాలతో కదిరి బాబు రావు కుటుంబసభ్యులను సత్కరించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కదిరి ప్రకాశరావు, కదిరి



పార్థసారధి, కుటుంబ సభ్యులు, ప్రకాశం జిల్లా పీడిసీసీ బ్యాంక్ ఛైర్మన్ వైయం ప్రసాద్ రెడ్డి, సాని కొమ్ము శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ముత్యాల సుధాకరెడ్డి, ఇరగని చలపతిరావు, కె.రామిరెడ్డి, సర్పంచ్ షేక్ బుజ్జి, కందుల శ్రీనివాసులురెడ్డి, గట్ల విజయ భాస్కరెడ్డి, బొట్టు



శ్రీను, షేక్ ఫయాజ్, సందాని, మస్తాన్ వలి, కదిరి రవణయ్య, గోను చంద్రశేఖరెడ్డి, శ్రీరాం శ్రీనివాసులు, అల్లు శ్రీనివాసులు, కదిరి నరసింహ, రాహురి శ్రీనివాసులు, వాకా ఆదినారాయణ, కాశిరెడ్డి, నారాయణ రెడ్డి, గ్రామస్థులు, పరిసర గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీరాముని జీవితం తరతరాలకు ఆదర్శప్రాయం

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: సకల గుణధాముడు, ఏకపత్నీవ్రతుడు, శ్రీరాముని జీవితం తరతరాలకు ఆదర్శప్రాయమని రేపల్లె ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అనగాని సత్య ప్రసాద్ అన్నారు. శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏటా వసంత రుతు ఓవులో చైత్రశుద్ధ నవమి రోజు వైభవంగా జరిగే శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా శ్రీరామచంద్రుడు ఏనాడూ ధర్మాన్ని వీడలేదన్నారు. కష్టనష్టాల్లోనూ ఒకే మాట ఒకే బాటగా సాగిన జగదధిరాముడు మనందరికీ ఆదర్శప్రాయుడని, పుణ్య దంపతులు సీతారాముల కళ్యాణం ఈ లోకానికి పండుగ రోజని తెలియజేశారు. రామరాజ్యం తరహాలో మంచి పాలన అందించేందుకు అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్య



క్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్, దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ లకు ఆ రాముల వారి ఆశీస్సులు మెండుగా ప్రసాదించాలని కోరారు. నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శుభాలు కలిగేలా శ్రీసీ తారాముల ఆశీస్సులు నిండుగా లభించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

నామినేషన్ల ప్రక్రియకు.. ఏర్పాట్లు పూర్తి

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల నామినేషన్ ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి హెలెన్ షాలోన్ తెలిపారు. స్థానిక కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నామినేషన్లు స్వీకరించేందుకు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈనెల 18వ తేదీ నుండి 25వ తేదీ వరకు నామినేషన్ల ప్రక్రియ ఉంటుందన్నారు. అయితే ఈనెల 21వ తేదీ ఆదివారం కావడం చేత నామినేషన్లకు విరామం ఉన్నట్లు చెప్పారు. నామినేషన్లు అందజేసేందుకు ఆర్.ఓ కార్యాలయం వద్ద ప్రజా ప్రతినిధుల మద్దతుదారులు 100 మీటర్ల దూరంలో ఆగిపోవాలని సూచించారు. అసెంబ్లీ



అభ్యర్థులు రూ.10 వేలు సెక్యూరిటీగా డిపాజిట్ చేయాలన్నారు. నామినేషన్ వేయడానికి ఆర్వోల వద్దకు వచ్చే అభ్యర్థి తన తోపాటు మరో నలుగురికి మాత్రమే అనుమతి ఉంటుందన్నారు. ఉదయం 11 గంటల నుంచి సాయంత్రం 3 గంటల వరకు అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు చేయవచ్చన్నారు. నామినేషన్ సమయంలో ఆర్వో కార్యాలయం వద్ద వీడియోలు, సీసీ కెమెరాల నిఘా ఉంటుందన్నారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసే ప్రతి అభ్యర్థి తనను బలపరిచే అభ్యర్థి పేరు ఓటరు జాబితాలో ఉందో లేదో పరిశీలించుకోవాలన్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు ముందు సాయంత్రం 3 గంటల తర్వాత ఎట్టి పరిస్థితుల్లో నామినేషన్లు తీసుకోమన్నారు.

శ్రీరాముని జీవితకాలంలో ధర్మాన్ని వీడలేదు

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరాములవారు జీవితకాలంలో ధర్మాన్ని వీడలేదని సకల గుణధాముడు, ఏకపత్నీవ్రతుడు, శ్రీరాముని జీవితం తరతరాలకు ఆదర్శప్రాయమని రేపల్లె వైఎస్సార్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ఈపూరు గణేష్ అన్నారు. శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఏటా వసంత రుతువులో చైత్రశుద్ధ నవమి రోజు వైభవంగా జరిగే శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా శ్రీరామచంద్రుడు ఏనాడూ ధర్మాన్ని వీడలేదన్నారు. కష్టనష్టాల్లోనూ ఒకే మాట ఒకే బాటగా సాగిన జగదధిరాముడు మనందరికీ ఆదర్శప్రాయుడని, పుణ్య దంపతులు సీతారాముల కళ్యాణం ఈ లోకానికి పండుగ రోజని తెలియజేశారు. రామరాజ్యం తరహాలో మంచి పాలన అందించే



చేందుకు అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కి మంచి శక్తిని ప్రసాదించాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి రాముల వారి ఆశీస్సులు లభించాలని ప్రార్థించారు. నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ శుభాలు కలిగేలా శ్రీసీతారాముల ఆశీస్సులు నిండుగా లభించాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

కూటమి అభ్యర్థి అనగాని ని గెలిపించి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడపడానికి ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కూటమి అభ్యర్థి అనగాని సత్యప్రసాద్ నిరంతర శ్రమిస్తున్నారని తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అనగాని శివప్రసాద్ అన్నారు బుధవారం పట్టణంలోని 22,23, 24,25, వార్డులలో శంఖారావం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారి లోకి రాగానే ప్రజలకు అందించబోతున్న పథకాలను ప్రతి ఒక్కరికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా శివ

ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి మోసపు మాటలు చెప్పి అధికారం చేపట్టి రాష్ట్రాన్ని 30 సంవత్సరాలు వెనక్కి నెట్టారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుంటే మన పిల్లల భవిష్యత్తు బాగుపడుతుందని దానికి అనుగుణంగా కూటమి అభ్యర్థులను అందరం కలిసి అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని లో తులసి దుర్గ, ల్యాబ్ కిషోర్, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మట్టి ఖర్చులకు ఆర్థిక సాయం



బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణంలోని తాడి పాపయ్య బజారుకు చెందిన పేద కుటుంబానికి చెందిన సీలి పాపయ్య అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం ఫ్రెండ్స్ ఆదర్శ యాత్ అర్ధవైజేషన్ అధ్యర్షంలో రూ.5500 ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు వేణెండ్ర శ్రీనివాసరావు, అధ్యక్షులు బండ్రెడ్డి గోపి, బ్రెజర్ జోగి సువర్ణ రాజు, సభ్యులు ఉన్నారు.

చలివేంద్రం ప్రారంభం



నగరం, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన నగరంలో స్థానిక వాసవి క్లబ్, ఆర్వోవైశ్య సంఘం సంయుక్తంగా చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. బుధవారం ప్రయాణికులను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఎండ వేడిమికి ఎలాంటి ఆసౌకర్యం లేకుండా ఉండేందుకు చలివేంద్రం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని, ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసికోవాలని ఆర్వోవైశ్య సంఘ జిల్లా ప్రచార కమిటీ ఛైర్మన్ పేర్ల నాగేశ్వరరావు చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. అనంతరం ప్రయాణికులకు మజ్జగ, మంచినీరు సరఫరా చేశారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యులు పేర్ల రాంబాబు, జవ్వాది సవీన్ కుమార్, బొలి శెట్టి శ్రీకాంత్, పొన్నూరు విజయకుమార్, పేర్ల మంగయ్య, కనికచర్ల బాలగోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధులు నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించాలి

ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టే చర్యలకు అడ్డకట్ట వేయాలి చెక్పోస్టుల వద్ద వాహన తనిఖీలు ముమ్మరం చేయాలి జిల్లా పోలీసు అధికారుల సమీక్షలో గుంటూరు రేంజ్ ఐజి

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు అనుగుణంగా ఎన్నికల విధులు నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించాలని గుంటూరు రేంజ్ ఐ.జి సర్వ శ్రేష్ఠ త్రిపాఠి సూచించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎలక్షన్ కోడ్ అమలు, ఎన్నికల మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ రూల్స్, డ్యూటీల విషయంలో పాటించాల్సిన నియమాలు, పోలీస్ శాఖ తరుపున ముందస్తుగా చేపట్టాల్సిన చర్యలు తదితర అంశాలపై పోలీస్ అధికారులతో గుంటూరు రేంజ్ ఐ.జి సర్వ శ్రేష్ఠ త్రిపాఠి, జిల్లా ఎస్పీ గురుడ్ సుమిత్ర సునీల్ బుధవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రకాశం జిల్లాలో అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలు, మండలాలు, పోలింగ్ లోకేషన్లు, పోలింగ్ స్టేషన్ లు, చెక్ పోస్టుల వివరాలు ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీసులు తీసుకుంటున్న చర్యలు మొదలైన విషయాలు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా జిల్లా ఎస్పీ ఐ.జికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా గుంటూరు రేంజ్ ఐ.జి మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎలక్షన్ కమిషన్ ఆఫ్ ఇండియా గైడ్ లైన్సుకు అనుగుణంగా అప్రమత్తత, పారదర్శకత, నిష్పక్షపాతంతో విధులు నిర్వహించాలని, ప్రజలకు రాజ్యాంగం ద్వారా సంక్రమించిన ఓటు హక్కును నిర్భయంగా



వినియోగించుకునేలా చూడాల్సిన బాధ్యత మన అందరిపై ఉందన్నారు. ఎన్నికల్లో అక్రమాలపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ విధులను బాధ్యతాయుతంగా నిర్వహించి ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో జరిగేలా చూడాలని సూచించారు. 2024సం.లో జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా అభ్యర్థుల నామినేషన్ ప్రక్రియ ఏప్రిల్ 18 నుండి 25 వరకు జరగనున్నందున ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లాలో ఎలక్షన్ క్యాంపెయిన్ వచ్చే ముఖ్యమైన వి.వి.ఐ.పిలకు భద్రతా ఏర్పాట్లను, అందు

కు తగిన ముందస్తు సమాచారాన్ని సేకరించాలని, తగిన బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రకాశం జిల్లాలో ప్రతి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల గురించి క్షుణ్ణంగా చర్చించి తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, పోలింగ్ స్టేషన్ల సందర్భించాలని, అక్కడ ప్రణాళికాబద్ధమైన భద్రతా చర్యలు తీసుకోవాలని, తగిన మౌలిక వసతులు ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో జిల్లా ఎలక్షన్ మేనేజ్మెంట్ ప్లాన్ ప్రకారం పటిష్ట బందోబస్తు, కేంద్ర సాయుధ బలగాల మోహరింపుతో తగిన భద్రతపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో ముఖ్యమైన ప్రదేశాల్లో సీసీ

కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, విజిబుల్ పోలీసింగ్ నిర్వహించాలని, తరచూ పెట్రోలింగ్ చెయ్యాలన్నారు. ఎన్నికల్లో శాంతికి విఘాతం కలిగించే ట్రబుల్ మాంగర్స్, గత ఎన్నికల ఎలక్షన్ లో ఆఫెండర్లు, శారీరిక, భౌతిక దాడి చేసిన వారు నేర చరిత్ర కలిగిన వారిని బైండ్ ఫర్ చెయ్యాలని, బైండ్ ఓవర్ ఉల్లంఘించి మరలా నేరాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువుల అక్రమ రవాణాకు అడ్డకట్ట వేసేలా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 18 చెక్ పోస్టుల వద్ద వాహనాల తనిఖీ ముమ్మరం చెయ్యాలన్నారు. జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, అందరూ మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ రూల్స్ పాటించాలని, ఎన్నికల విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యానికి తావిస్తే కఠిన చర్యలకు గురి కావాల్సి ఉంటుందని అధికారులను హెచ్చరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ (అడ్మిన్) కె.నాగేశ్వరరావు, ఏఎస్పీ(క్రైమ్) యస్.వి. శ్రీధరరావు, ఏఆర్ ఏఎస్పీ అశోక్ బాబు, డిఎస్పీలు కిషోర్ బాబు, రామరాజు, అశోక్ వర్మన్, సిహెచ్ శ్రీనివాసరావు, ట్రైని డిఎస్పీ షేక్ షహాబ్ క్షహిద్, ఏఆర్ డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్, సీఐలు, ఎస్సైలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమనీయం శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం

సాయిబాబా మందిరంలో వైభవంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలు - పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించిన దంపతులు కల్యాణ మహోత్సవంలో భక్తజన సందోహం - రామనామ జపంతో మార్కోగీన కల్యాణ వేదిక పూజలు, అన్న సంతర్పణ ప్రారంభించిన శిద్దా రాఘవరావు దంపతులు



సాయిబాబా, సాయిరాజ్, శ్రీధరరెడ్డి, హరనాథ్ రెడ్డి,మేడా జయరాం, చంద్రారెడ్డి, డాక్టర్ ప్రసాదరావు, శిద్దా రాఘవరావు దంపతులకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం అన్నసంతర్పణ కార్యక్రమానికి శిద్దా రాఘవరావు దంపతులు పూజలు నిర్వహించి అన్నదానం ప్రారంభించారు. అనంతరం శిద్దా రాఘవరావు దంపతులు సాయిబాబా మందిరంలో వేంచేసి ఉన్న గణపతి ఆలయం, షిర్డీ సాయి బాబా మందిరం, దత్తాత్రేయ స్వామి, ద్వారక మాయి, ధుని, రాజ రాజేశ్వరి అమ్మవారు, శిద్దా రాజరాజేశ్వర మరకత లింగం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సాయి బాబా మందిరంలో ప్రత్యేకంగా సర్వంగ సంపదంగా అలంకరించిన సీతారామ కల్యాణ వేదిక వద్ద శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం శిద్దా రాఘవరావు దంపతులు సీతారామ స్వామి వారికి ముత్యాల తలంబ్రాలు భక్తీశ్రద్ధలతో సమర్పించడంతో శ్రీరామనామ జపంతో కల్యాణ వేదిక మార్కోగింది. కల్యాణ మహోత్సవం వీక్షించేందుకు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చారు. కల్యాణానికి విచ్చేసిన భక్తులందరికీ కల్యాణ తలంబ్రాలు, తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిద్దా పాండురంగారావు,బొమ్మిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, శిద్దా సురేష్ దంపతులు, శిద్దా సాయి బాబు, డా.సుబ్రమణ్యం, చీమకుర్తి కోటిలింగం దంపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామనవమి పర్వదినం సందర్భంగా రాష్ట్ర మాజీమంత్రి శిద్దా రాఘవరావు, లక్ష్మీ పద్మావతి దంపతులు ఆధ్వర్యంలో ఒంగోలు లాయర్ పేట సాయిబాబా మందిరంలో బుధవారం సీతారామ కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మాజీమంత్రి శిద్దా రాఘవరావు దంపతులు కల్యాణ వేడుకలలో పాల్గొని స్వామి వారి అమ్మవారి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సాయి బాబా ఆలయం బ్రష్ట్ సభ్యులు గంజాం విజయ శివకుమార్, సుబ్బలక్ష్మి,



మీ ఇంటి ఆద బద్దను ఆదరించండి
రాజానగరం, మాల్కాపురం అభివృద్ధి గొట్టిపాటి కుటుంబం బాధ్యత గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేసిన గొట్టిపాటి లక్ష్మీ ప్రచారంలో మాజీ ఇన్ చార్జ్ పమిడి రమేష్

తాళ్ళూరు, మేజర్ న్యూస్: మాల్కాపురం గ్రామాలలో కూటమి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు మాజీ సర్పంచ్ వలి గ్రామ ప్రజలు గజ మాలతో పున స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మీకు నేను ఒక రైతు బిడ్డగా గొట్టిపాటి ఆడబిడ్డగా మీ ఇంటి బిడ్డగా హామీ ఇస్తున్నా, పాల ధరలు, గిట్టుబాటు ధరలు కల్పించి రైతులను ఆదుకుంటా నన్నారు. పాడి పరిశ్రమకు పూర్వ వైభవం



తీసుకువస్తాం, అమూల్ డెయిరీని ప్రభుత్వ కాంట్రాక్ట్ నుండి తీసేస్తామని, తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు గతంలోని చెప్పి ఉన్నారు. మన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే ఆ ప్రాజెక్ట్ ను ముందుకు తీసుకువెళ్తానని హామీ ఇచ్చారు. రాజా నగరం గ్రామం అభివృద్ధి మాతా మా బాబాయ్ గొట్టిపాటి రవికుమార్ అప్పట్లో 150 కాలనీలు కట్టించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. టిడిపి అధికారంలోకి రాగానే ఇంకా ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతామని తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బొమ్మిరెడ్డి ఓబుల్ రెడ్డి జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు వై.చిరంజీవి పార్లమెంట్ కార్యదర్శి సభ్యులు మనం రమేష్, శాగం కొండారెడ్డి, వి.సుబ్బయ్య, రాష్ట్ర తెలుగు యువత కార్యదర్శి గొల్లపూడి వేణుబాబు, సీనియర్ నాయకులు రావకొండ వెంకటరావు, పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి మేడగం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, క్లర్క్ ఇంచార్జ్ కైపు నాగార్జున్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మైనార్టీ నాయకులు షేక్ బడీ, దర్శి నియోజకవర్గం ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు ఆర్.పరిశుద్ధరావు, దర్శి నియోజకవర్గ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు షేక్ మీరా మొహిద్దీన్, హనుమారెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గోపి రెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, (చందన) మాజీ చైర్మన్ సానె అంజనేయలు ఇమ్మనియెలు జనసేన నాయకులు తోట కృష్ణ, తూము రవి, తెలుగు, యువత వై. సుధాకర్ రెడ్డి, జాస్తి గిరిబాబు, వై. అంజిబాబు, చట్లా డాని, సానె సురేషు, సాయి, నేరళ్ళ కిశోర్, కే. రామ లక్ష్మయ్య, కృష్ణ రెడ్డి, గూడ పుల్లారెడ్డి, వై. కాశీ రెడ్డి, పాలెం అంజరెడ్డి, బెల్లం కొండ వారి పాలెం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు పుట్ట నరసింహారావు, కాపు జెఎస్ రాష్ట్రా కన్వినర్ కే. వెంకటేశ్వర్లు, శాంసన్ .బి కార్తీక్, అన్వర్, వీర నాగిరెడ్డి, శ్రీను, భద్దుల శ్రీను, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నరసింహారెడ్డి, పేరి రెడ్డి, ఎన్ ఆదినారాయణ రెడ్డి, తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు గొట్టిపాటి అభిమానులూ జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అరాచక పాలనను అంత మొందించేందుకే వలసలు

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: వైసీపీ అరాచక పాలనను అంతమొందించేందుకు వైసీపీ నుంచి టిడిపిలోకి నాయకులు, కార్యకర్తలు వలసలు వస్తున్నారని టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అన్నారు. కనిగిరి మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ దారపనేని చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని తూర్పు కోడిగుడ్ల పాడు పంచాయతీ పరిధిలోని గ్రామాల్లోని వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు 48 కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరారు. బుధవారం కనిగిరి లోని అమరావతి గ్రౌండ్ లో దారపనేని చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో తూర్పు కోడిగుడ్లపాడు, పోతవరం, జంగాలపల్లి ఎస్పీ కాలనీకి చెందిన కుటుంబాలు

దారపనేని చంద్రశేఖర్, ఉగ్ర సమక్షంలో 48 కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరిక టిడిపి కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి

చంద్రబాబు నాయుడు సీఎం తప్పకుండా కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కనిగిరి మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ దారపనేని చంద్రశేఖర్, తూర్పు కోడిగుడ్లపాడు మాజీ ఎంపీటీసీ చెనికల పెదమాల కొండయ్య, మాజీ సర్పంచ్ మానం గురవయ్య, మాజీ ఉపసర్పంచ్ అద్దంకి బాలనాగయ్య, దారపనేని చిన్న చెన్నయ్య, తిరివీధి కేశవ, దారపనేని రాజేంద్ర, మిరియం సుబ్బారాయుడు, నాగినేని రమేష్, గడిపూటి వెంకటేశ్వర్లు, ఇండ్ల చెరువు లక్ష్మయ్య, చెనికల మల్లికార్జున, గడిపూడి తిరుపాలు, చెనికల నాగేశ్వరరావు, మానం మల్లికార్జునరావు, తాళ్ళూరి పాములయ్య, రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.



వైసీపీలోకి 30 కుటుంబాలు చేరిక



తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని తూర్పు గంగవరంలో టిడిపి పార్టీ నుండి వైఎస్ఆర్ సీపీ పార్టీ లోకి 30 కుటుంబాలు దర్శి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ బూచేపల్లి శివప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషి చేయాలని సూచించారు.

30 కుటుంబాలు టీడీపీలో చేరిక



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దొనకొండ మండలంలోని పోలెపల్లి గ్రామానికి చెందిన వైకాపా కార్యకర్తలు దర్శి నియోజకవర్గం ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మీ సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. పోలెపల్లి గ్రామానికి చెందిన 30 కుటుంబాలు దొనకొండ మండల టిడిపి నాయకులు కందుల నారపరెడ్డి, వినయ కుమార్, భూషణం, జాన్ మార్క్ ఆధ్వర్యంలో గొట్టిపాటి లక్ష్మీ భర్త డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ సమక్షంలో టిడిపిలో చేరారు. వారికి కండువలు కప్పి టిడిపిలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు.

ముగిసిన వసంత నవరాత్రి పూజలు



భట్టిపాటి, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండల కేంద్రమైన భట్టిపాటి లోనున్న శుక్రవారోత్సవ కమిటీవారి ఆధ్వర్యంలో తొమ్మిది రోజులు శ్రీరామ మరియు శ్రీలలితా సహస్రనామ పారాయణ కార్యక్రమం నిర్వహించి జరిగి నవమి రోజుతో ముగిసింది. స్థానిక ఆర్యవైశ్యకళ్యాణమండలంలో శ్రీ పద్మావతి శ్రీనివాస భజన మండలి వారి ఆధ్వర్యంలో రాములారి కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. అనంతరం నారాయణ సేవ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కోట సంధ్యా రాణి, శ్రీవాణి, ముద్దుల నళినీ, పులికొండ దేవసేన ఆం డాక్, మానేపల్లి కుమారి, ఎండూరు సూర్యప్రభ, దర్శి శశి కళ, పాలకుర్తి నిర్మల, పలువురు మహిళా భక్తులు పాల్గొన్నారు.

సీతారాముల కల్యాణంలో గొట్టిపాటి లక్ష్మీ దంపతులు



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి రోడ్ లోని సీతారామ స్వామి దేవస్థానంలోని రాములవారి కళ్యాణోత్సవం, పాదిలి రోడ్డులోని సీతారాములవారి దేవస్థానంలో రాములవారి కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొని సీతారాములవారిని డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మీ లలిత సాగర్ దంపతులు దర్శించుకుని శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడికి వచ్చిన అశేష ప్రజాసేవకుని శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డాక్టర్ లక్ష్మీతో పాటు సీనియర్ నాయకులు మాజీ శాసనసభ్యులు నారపుశెట్టి పాపారావు, స్థానిక జనసేన, బిజెపి, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల నియమావళి అతిక్రమిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం

బాపట్ల, మేజర్ న్యూస్: నేటి నుండి ప్రారంభం కానున్న నామినేషన్ ప్రక్రియకు నామినేషన్ కేంద్రాల వద్ద పట్టిపు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా ఎన్నికల అధ్యర్థులు పాటించవలసిన ఎన్నికల నియమావళి గురించి జిల్లా ఎన్నికల మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 18న గురువారం నుండి నామినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల, ఒక పార్లమెంటు స్థానానికి అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్న నేపథ్యంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఫలితాలకు తావు లేకుండా పట్టిపు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని, ఊరేగింపులో పాల్గొనే అభ్యర్థులు, వారి సానుభూతిపరులు ఎన్నికల సంఘం విధివిధానాలను పాటిస్తూ ప్రశాంత వాతావరణంలో నామినేషన్ ప్రక్రియ సజావుగా జరిగి విధంగా సహకరించాలని, ఎన్నికల ప్రవర్తన



నియమావళి అతిక్రమించిన వారిపై మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ప్రకారం చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. నామినేషన్ కి వెళ్లే అభ్యర్థులు ఊరేగింపులు ర్యాలీలు నిర్వహించాలంటే చట్టబద్ధంగా సంబంధిత అధికారుల నుండి అనుమతులు తీసుకోవాలని, అభ్యర్థులు నామినేషన్ కు బయలుదేరి

సమయం, వారు ప్రయాణించే మార్గాన్ని ముందుగా స్థానిక పోలీస్ అధికారులకు తెలియపరచాలి. ఊరేగింపులో పది వాహనాలకు మించి ఉపయోగించరాదు. ఊరేగింపులో డీజేలు, మందు గుండు సామాగ్రిని ఉపయోగించరాదు. అభ్యర్థులు తమ సానుభూతిపరులతో వచ్చే సమయంలో ఎటువంటి ట్రాఫిక్ అవాంతరాలు కలిగించకుండా పోలీస్ వారికి సహకరించాలి. అభ్యర్థులు ప్రసంగం చేస్తున్నప్పుడు ఇతర అభ్యర్థుల, ఇతర పార్టీల వారి, ఇతర వర్గాల వారి మనోభావాలు దెబ్బ తినకుండా ప్రవర్తించవలెను. నామినేషన్ దాఖలుకు రిటర్నింగ్ అధికారి వద్దకు అభ్యర్థితో పాటు మరో 4 గురు వ్యక్తులను మాత్రమే అనుమతించబడతారు. నామినేషన్ దాఖలు సమయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయం పరిధిలో 100 మీటర్ల లోపులో అభ్యర్థికి చెందిన 3 వాహనాలను మాత్రమే అనుమతించడం జరుగుతుంది.

నేటి నుంచి నామినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం: ఆర్.వో. అరవ కుమార్

కొండపి, మేజర్ న్యూస్: సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా నేటి నుంచి నామినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతాయని కొండపి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి అరవ కుమార్ తెలిపారు. బుధవారం సాయంత్రం స్థానిక తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆర్.వో. విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.వో. మాట్లాడుతూ ఈ నెల 18 నుంచి 25 తేదీ వరకు కొండపి అసెంబ్లీ స్థానానికి సంబంధించి నామినేషన్లు స్వీకరించడం జరుగుతుందన్నారు. 26న పరిశీలన, 29/04/2024 మధ్యాహ్నం 3 గంటలలోపు నామినేషన్లకు ఉపసంహారణకు అవకాశం కల్పించిస్తున్నామన్నారు. పోటీ చేయు అభ్యర్థులకు ఉండాలిన అర్హతలు వివరించారు. 25 ఏళ్లు నిండి ఉండాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగంలో ఉండే రాజీనామా అమోదింప చేసుకొని ఉండాలి. ఎటువంటి విద్య అర్హత అవసరం లేదు. పోటీ చేయు అభ్యర్థులు మంత్రి పదవి మినహా ఎలాంటి లాభదాయక పదవుల్లో ఉండకూడదు అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఓటర్ అయ్యి ఉండాలి. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కి 10 వేల రూపాయలు, ఎంపి అభ్యర్థికి 25 వేల రూపాయలు సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ గా చెల్లించాలన్నారు. ఎస్.సి, ఎస్.టి అభ్యర్థి సగం



అంటే 50 శాతం చెల్లిస్తే సరిపోతుంది అన్నారు. ప్రభుత్వ సెలవు దినాలలో నామినేషన్లు స్వీకరించబడవు అన్నారు. నామినేషన్ల సమయంలో అభ్యర్థి మూడు వాహనాల కంటే ఎక్కువ వినియోగించరాదు. 100 మీటర్ల అవతల ఉండాలి. నామినేషన్ కేంద్రంలోని అభ్యర్థితో కలిసి 5 గురు మాత్రమే అనుమతించడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు పటిష్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రత్యేక భద్రతాధికారిగా అడిషనల్ ఎస్.పి క్రెమ్ శ్రీధర్ ని నియమించిస్తున్నా ఆర్.వో. తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏ.ఈ.ఆర్.వో. కిరణ్ కుమార్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

వెదుళ్లచెరువు గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం



వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: నియోజక వర్గ టిడిపి ఎమ్మెల్యే ఆదేశాల మేరకు మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు శ్యామల కాశి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వెదుళ్లచెరువు గ్రామంలో సూపర్ 6 పథకాల గురించి, ఉగ్ర నరసింహా రెడ్డి, ముగంబ శ్రీనివాసులు రెడ్డి అత్యధిక మజారిటీతో గెలిపించాలని విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్న గ్రామస్థాయి, మండల నాయకులు చిలకల వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి, మాజీ సింగల్ విండో అధ్యక్షుడు బీరం వెంకటేశ్వర్ల రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నయనానందం శ్రీసీతారాముల కళ్యాణం



దొనకొండ, న్యూస్: మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామాల్లోని రామాలయాలను శ్రీరామనవమి సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా అలంకరణ చేసి శ్రీసీతారామ కళ్యాణోత్సవాన్ని వేదమంత్రాల మధ్య కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు ప్రజలు భక్తిశ్రద్ధలతో దేవాలయాలకు వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేసి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించారు. దేవాలయాలకు వచ్చిన భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. దొనకొండ నాలుగు రోడ్ల కూడళ్లలోని ఆనందాశ్రమంలో వెలసి ఉన్న ఆంజనేయ సమేత సీతారామ లక్ష్మణులకు ఆలయ ధర్మకర్త ఖైరవంద స్వామి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆనందాశ్రమం నుండి విజయం ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం వరకు నగర సంకీర్తన శోభాయాత్ర నిర్వహించారు.

సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో పేదల అభివృద్ధి

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన సూపర్ సిక్స్ పథకాలతోనే పేదల అభివృద్ధి సంక్షేమం సాధ్యపడుతుందని బింగినపల్లి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. బుధవారం బింగినపల్లి గ్రామంలోని 283 బూత్ లో వారు ప్రతి బింగిటి తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన బాబు మారిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ, సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ పథకాల ద్వారా పేద ప్రజలు పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చెందుతారని వారు తెలిపారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బింగినపల్లి గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు పూడి రోసిరెడ్డి, నాయకులు సన్నె బోయిన మాలకొండయ్య, బింగినపల్లి మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు నూకసాని శ్రీనివాసులు, నీటి



సంఘం మాజీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నూకసాని వెంకటేశ్వర్లు, పొందూరి కోటిరెడ్డి, నూకసాని నరసింహం, నూకసాని శివ కోటయ్య, చప్పిడి చంద్రశేఖర్, మక్కే రఘు, అల్లడి ఏడు కొండలు, మంచు మాలకొండయ్య, పానుగోటి గోవిందు, చప్పిడి గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటి ప్రచారంలో దద్దాల సతీమణి మంజు భార్గవి

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని హుస్సేన్ పురం పంచాయతీ పేరుగు పల్లి పరిధిలోని గ్రామాలలో కనిగిరి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దద్దాల నారాయణ యాదవ్ సతీమణి దద్దాల మంజు భార్గవి బుధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రజలకు రానున్న ఎన్నికల్లో జగన్ అన్నను ముఖ్యమంత్రిని చేసుకుంటే సంక్షేమ పాలన కొనసాగుతుందని ప్రజలందరికీ నేరుగా పథకాల లబ్ధి చేకూరుతుందని తెలిపారు. కాబట్టి ప్రజలందరూ జగనన్నకు అండగా నిలవాలని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా దద్దాల నారాయణ యాదవ్ కు ఎంపీ అభ్యర్థిగా చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డికి ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు



ప్రచారంలో ఆమెకు అడుగడుగునా ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సివిల్స్ సాధించిన కనిగిరి వాసి రత్నకుమార్

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: కనిగిరి వాస్తవ్యులైన పంగిపురం రత్న కుమార్ బుధవారం సివిల్స్ ఫలితాలు విడుదలై ఇతను ఆల్ ఇండియాలో 504 ర్యాంకు సాధించారని పట్ల కనిగిరి నియోజకవర్గం సర్పంచ్ సంగ అధ్యక్షుడు తాతపూడి సురేష్ బాబు అతని ప్రత్యేకత అభినందనలు తెలిపారు. కనిగిరి ప్రాంతానికి చెందిన ఇతనికి రావడం నియోజకవర్గం ప్రజలు హర్షం వెలబుచ్చారు.



ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి సమక్షంలో వైసీపీ నుండి టిడిపిలోకి చేరికలు

పంగులూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి పార్టీల కూటమి అధికారంలోకి రావాలని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ అన్నారు.జాగ్రత్తగాడివారిపాలెం ఎస్సీ కాలనీ నుండి 10 కుటుంబాలు ముప్పారం లోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో



ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ సమక్షంలో వైయస్సార్ పార్టీని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. తెలగ తోటి వెంకటేశ్వర్లు,పంచాయతీ వార్డ్ నెంబర్,పూర్ణ పంచాయతీ వార్డు నెంబర్,తెలగ తోటి సురేష్,తెలగతోటి అబ్రహం,తిరుమల రామాంజనేయులు,తెలగ తోటి అదృష్టం ,బొమ్మల కాంతారావు ,జిక్కుల శ్రీనివాసరావు ,బత్తుల నాగేశ్వరరావు లు వైసిపిని వీడి ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ సమక్షంలో తెలుగుదేశంపార్టీలో చేరారు . వారందరికీ ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో నూతనంగా చేరిన సభ్యులు మాట్లాడుతూ మరలా ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తెలగ తోటి రాధాకృష్ణ, అల్లం నేని స్వామి తదితరులున్నారు.

శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు పట్టణంలోని 28వ వార్డు బలిజపాలెం లో శ్రీరామనవమి పండగ సందర్భంగా జరిగిన శ్రీ సీతారామ స్వామి కళ్యాణ కార్యక్రమానికి కందుకూరు నియోజకవర్గ టిడిపి జనసేన



బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు హాజరై తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దామా మల్లేశ్వరరావు, వార్డు అధ్యక్షుడు పాలంకి ప్రసాద్, మేడా నరసింహారావు, పట్టణ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు సవిడిబోయిన వెంకటకృష్ణ, శిగా శ్రీను, శిగా రమేష్, ఆకుల నారాయణ, దారం విజయ్ కుమార్ జనసేన రూరల్



మండల అధ్యక్షులు గోకరాజు మదన్, పంది వంశీ, శిగా తిరుపాలు మరియు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు..

మోసాడులో.....
శ్రీరామనవమి సందర్భంగా కందుకూరు మండలం మోసాడు గ్రామంలో శ్రీ సీతారాముల వారిని దర్శించుకుని నాగేశ్వరరావు పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నార్సే రోశయ్య, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు తోకల వెంకటేశ్వర్లు, స్థానిక నాయకులు రావుల రవి, తన్నీరు ఏడుకొండలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దర్శి అభివృద్ధిపై గొట్టిపాటి లక్ష్మి కరపత్రాలు ఆవిష్కరణ
దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శి నియోజకవర్గం ఎన్.డి.ఎ కూటమి ఉమ్మడి అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మి నియోజకవర్గం అభివృద్ధిపై కరపత్రంను ఆవిష్కరించారు. దర్శి ఉమ్మడి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొట్టిపాటి లక్ష్మిభర్త డాక్టర్ లలిత్ సాగర్ నివాసంలో శ్రీమరానవమి శుభాంక్షలు తెలియజేసి దర్శిలో అభివృద్ధికి సంబంధించి కరపత్రాలను లక్ష్మి చేతుల మీదుగా షేక్ అల్లాబక్షు ఆవిష్కరణ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గర్బిపూడి, స్టేవెన్, సారెడ్డి శ్రీను, కనకం శ్రీను, టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ పథకాల అమల్లో వైకాపా ప్రభుత్వం ముందంజ

మండలంలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించిన అన్నా రాంబాబు



పొదిలి రూరల్ మేజర్ న్యూస్ : సంక్షేమ పథకాలు అమలులో వైకాపా ప్రభుత్వం ముందుంజలో ఉందని ఆ దిశగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా మన రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నారని మార్కాపురం వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అన్నా వెంకట రాంబాబు అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని అన్నవరం ,కొత్తపాలెం ,బుచ్చనపాలెం ఎస్సీ కాలనీ, తలమల్ల ఉప్పలపాడు ,ఏలూరు గ్రామంలో ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి తిరిగి రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీని అధికారంలోకి తీసుకురావడంతో పాటు తనను ,ఎంపీ అభ్యర్థిగా చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డిని అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. పెదలకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు కావాలంటే సీఎం గా మరోమారు జగన్మోహన్ రెడ్డిని గెలిపించాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమానికి వచ్చిన అన్నా వెంకట రాంబాబుకు ప్రజలు అడుగుడుగునా ఘన స్వాగతం పలికారు. అన్నవరం గ్రామంలో మాదాలవారిపాలెం మాజీ సాపెటి అధ్యక్షులు కొత్తపూలి బ్రహ్మారెడ్డి, కొత్తపూలి అంజరెడ్డి , బుచ్చనపాలం ఎస్సీ కాలనీలో రెడ్డి జేపీ డాక్టర్స్ విభాగం సహాయ కార్యదర్శి ఎర్రం వెంకటరెడ్డి లు గజ మాలలు వేసి శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి కేపీ రమణారెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ శ్రీనివాసులు, జిల్లా

కార్యదర్శి గోలమారి చెన్నారెడ్డి, మండల కన్వీనర్ హనుమాన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, పట్టణ కన్వీనర్ షేక్ సూర్రహాన్ బేగం, మర్రిపూడి ఎంపీపీ వాకా వెంకటరెడ్డి,మాజీ ఎంపీపీ కోవెలకుంట నరసింహారావు, మాజీ జెడ్పీటిని సాయిరాజేశ్వరరావు, జిల్లా సేవార్థ్ అధ్యక్షుడు గుజ్జల సంజీవరెడ్డి,క్లాస్ వన్ కాంట్రాక్టర్ కల్లం సుబ్బారెడ్డి,,శివాలయం చైర్మన్ ఎక్కలి శేషగిరిరావు, మధు చెరువు కంకణాల రమేష్,మాజీ పట్టణ అధ్యక్షులు షేక్ రబ్బానీ భాషా,మాదాలవారి పాలెం సాపెటి అధ్యక్షులు ఆనికాళ్ళుశ్యాంత్ రెడ్డి, రెడ్డి జేపీ డాక్టర్స్ విభాగం రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎర్రం వెంకటరెడ్డి, ఆర్యవైశ్య నాయకులు తాతా సత్యనారాయణ,కొత్తూరు శీను, వైకాపా ఏరియా కోఆర్డినేటర్ సుధాకర్ రెడ్డి, సర్పంచులు అంబవరపు నారాయణరెడ్డి, రెడ్డిబోయిన సుబ్బయ్య, ఆవుల వెంకట సుబ్బారెడ్డి, మాజీ కోఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ మస్తాన్ వలీ, మాజీ వార్డు సభ్యులు చోటా ఖాసిం, మండల సేవార్థ్ అధ్యక్షులు వర్షం ఫిరోజ్, నగర పంచాయతీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు పులగిర్ర శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మల్లాపురం నరసింహులు, నగర పంచాయతీ అధికార ప్రతినిధి కోగర వెంకట్రావు ,మండలపు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముక్కు శ్రీనివాసరెడ్డి, కలశం అంజరెడ్డి, మైనార్టీ నాయకులుముల్లా జాకీర్ , ఎస్సీ సెల్ నాయకులు మల్లెల యోబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడిపి కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపుకు ఎంఆర్పిఎస్ ప్రచారం

ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు నియోజకవర్గ టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు, నెల్లూరు పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఎంఆర్పిఎస్ గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు. మే 13న జరగనున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థులను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు జలదంకి నరసింహారావు మాదిగ, ఎంఎస్పి రాష్ట్ర నాయకులు వర్ష దేవదాసు మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు గెలుపు కోసం ఉలవపాడు మండలంలోని అలగాయపాలెం గ్రామం కరేడు గ్రామంలో ఇంటింటికి తిరిగి నాగేశ్వరరావు గెలిపించాలని ప్రచారం చేశారు.షెడ్యూల్ కులాల వర్గీకరణ పరిష్కారం కావాలన్నా , మాదిగల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలంటే చంద్రబాబునాయుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా రావాలన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు గెలుపు మాదిగల గెలుపుగా చూడాలని పేర్కొన్నారు. గతంలో చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వంలో వర్గీకరణ జరిగిన కాలంలో మాదిగ జాతికి 23 వేల ఉద్యోగులు రావడం జరిగిందన్నారు. అలాగే చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్య అవకాశాలు కూడా రావడం జరిగిందని అన్నారు. వర్గీకరణ



ఉంటేనే మాదిగ జాతికి మేలు జరుగుతుందని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మాదిగలకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారని పేర్కొన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి మాదిగలను నమ్మించి మోసం చేసిన వ్యక్తిగా చరిత్రలో నిలిచిపోతాన్నారు. మాదిగ జాతిని మోసం చేసిన జగన్మోహన్ రెడ్డిని రానున్న ఎన్నికల్లో చిత్తుచిత్తుగా ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎన్పి నియోజకవర్గ నాయకులు రావిసాతల ముత్తు మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు కిట్టు మాదిగ, రావిసాతల ఆశీర్వాదం మాదిగ, రవి మాదిగ, చిన్న మాదిగ, కర్రెడు గ్రామ ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు ఏలియ మాదిగ,శ్రీనివాసరావు మాదిగ , గోపాల్ మాదిగ, చిన్న మాదిగ , గడ్డం నవీన్ మాదిగ , కోటేశ్వరరావు మాదిగ , శివరాం మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు మద్దతు పలికిన నాయిబ్రాహ్మణులు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆత్మీయ సమావేశంలో నాయిబ్రాహ్మణులు కందుకూరు నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు నాయకత్వానికి జైకొటా ట్టరు. మంగళవారంరాత్రి పట్టణంలోని త్యాగరాజస్వామిగుడి ప్రాంగణంలో నాయి బ్రాహ్మణుల ఆత్మీయసమావేశం జరిగింది. నాగేశ్వరరావుపై అంతులేని



అభిమానం చూపిస్తూ, మంగళ వాయిద్యాలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. రాబోయే ఉమ్మడి ప్రభుత్వంలో సమస్యలన్ని పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తానని నాగేశ్వరరావు హామీ ఇచ్చారు. ఎంపీ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వైన తనకు మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం

కళాకారులతో నాదస్వర కచేరి నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, మాజీ అధ్యక్షులు పిడికిటి వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి ముచ్చు శ్రీను, మాజీ కౌన్సిలర్ మహర్షి శ్రీను, సీనియర్ నాయకులు చుండి అక్కయ్య, రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు వినకొండ సుబ్రహ్మణ్యం, నాయి బ్రాహ్మణ సాధికారిక సమితి అధ్యక్షులు వైద్యం శాంతారాం, సమితి సభ్యులు నాదెళ్ల మధు, రాష్ట్ర బీసీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి ఉప్పూరి బాలగురుస్వామి నెల్లూరు పార్లమెంటు కార్యదర్శి ఉదర శ్రీనివాసులు, బీసీ సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పెల్లూరు చిన్న వెంకటేశ్వర్లు, నాయి బ్రాహ్మణ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ద్రోణాదుల వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్.ఎంపీల సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు స్వర్ణ తిరుమలరావు, పార్టీ నాయకులు కాండ్రా మాల్యాద్రి, ఉన్నం వీరాస్వామి పాల్గొన్నారు.



పాములపల్లె గ్రామంలో పుష్పలీల ఎన్నికల ప్రచారం



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: నగర పంచాయతీ పరిధిలోని పాములపల్లె గ్రామంలో అభ్యర్థి అశోక్ రెడ్డి సతీమణి పుష్పలీల ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి టీడీపీ జనసేన బిజెపి మ్యానిఫెస్టోలోని అంశాలను వివరించారు. ఎన్నికల్లో గిద్దలూరు ఎస్సీయే కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డికి, ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయుచున్న మాగుంట శ్రీనివాస రెడ్డికి సైకిల్ గుర్తు పై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.

29వ డివిజన్లో 'డిజే' గ్రాండ్ ఎంట్రీ

ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం టీడీపీకి పట్టం కట్టాలని దామచర్ల పిలుపు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని 29వ డివిజన్లో డిజే గ్రాండ్ ఎంట్రీ ఇచ్చారు. డివిజన్ పరిధిలోని కొణిజేడు బస్టాండ్ వద్ద గజమాలతో ఎస్సీయే కూటమి అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, జనసేన జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ కు గజ మాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం 29వ డివిజన్ అధ్యక్షులు పెద్దిశెట్టి చంద్ర, పెద్దిశెట్టి వరలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో దామచర్ల మాట్లాడారు. రాబోయే ఎస్సీయే ప్రభుత్వంలో పేద ప్రజల ఆర్థికాభివృద్ధి లక్ష్యంగా పూర్ టు రిచ్ పథకాన్ని అమలు చేసి ప్రతి పేద కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామని తెలిపారు. ఎస్సీయే ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే మహిళలకు సంవత్సరానికి ఉచితంగా మూడు సిలిండర్లు, మహిళలకు బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం, సింఛను 4000 కి పెంచడం వంటి సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో పాటు, రాజధానిపై నెలకొన్న సంద్విగతను తొలగించి దేశంలోని మహా నగరాల జాబితాలోకి రాజధానిని తీసుకెళ్లి గల సమర్థవంతమైన నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడని అన్నారు. ఒంగోలు అభివృద్ధి, నిరంతరం సమస్యల పరిష్కారం



కోసం మీ తరపున పోరాడుతానని ఈ సందర్భంగా జనార్దన్ తెలియజేశారు. వచ్చే ఎలక్షన్లో ప్రజలందరూ మద్దతు పలికి సైకిల్ గుర్తుకు ఓటువేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నగర అధ్యక్షులు, కార్పొరేటర్ మలగా రమేష్, రాయపాటి అజయ్, పెద్దిరెడ్డి సూర్యప్రకాష్ రెడ్డి, కొరారి నాగేశ్వరావు, డివిజన్ అధ్యక్షులు దాయినేని ధర్మ, పోతాశెట్టి దుర్గా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ జన్మదిన వేడుకలు ఒంగోలులో అట్టహాసంగా జరిగాయి. జిల్లా ప్రధాన కార్యాలయంలో బర్తడే సంబరాలు అంబరాస్తుంటాయి. జనసేన నాయకులు, సైనికుల మధ్య కేక్ కట్ చేసిన రియాజ్ కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎస్సీయే కూటమి ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్ దంపతుల సమక్షంలో రియాజ్ బర్తడే సంబరాలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా రియాజ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఒంగోలులో పలు సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

అట్టహాసంగా షేక్ రియాజ్ జన్మదిన వేడుకలు

వారు. భవన కార్మికులకు, దివ్యాంగులకు భోజన సదుపాయం కల్పించారు. ఒంగోలులోని పలు డివిజన్లలో జన్మదిన వేడుకలు జరిగాయి. టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నేతలు, కార్యకర్తలు రియాజ్ కు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో ప్రకాశం జిల్లా జనసేన

జనసేన, టిడిపి కార్యాలయంలో బర్తడే సంబరాలు దామచర్ల దంపతుల సమక్షంలో కేక్ కట్టింగ్, అన్నదానం ప్రారంభం ఒంగోలులో పలు చోట్ల సేవా కార్యక్రమాలు రియాజ్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన దామచర్ల, టిడిపి, బిజెపి, జనసేన నేతలు

ప్రకాశం జిల్లా జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శులు చనపతి రాంబాబు, కళ్యాణ్ ముత్యాల, ఒంగోలు నగర అధ్యక్షులు, కార్పొరేటర్ మలగా రమేష్, కృష్ణ పెన్నా ప్రాంతీయ కమిటీ కమిటీ సభ్యురాలు బొందిల శ్రీదేవి, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు సిల్లి రాజేష్, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శులు దండే అనిల్, ఆర్ కె నాయుడు ముత్యాల, పల్ల ప్రమీల, మరియు ఒంగోలు నగర జనసేన కమిటీ సభ్యులు, డివిజన్ సభ్యులు, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, వీర మహిళలు, టిడిపి, జనసేన నాయకులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాములోలి కల్యాణం...కమణీయం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలులో శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. సీతారాముల వారి కల్యాణం కనులపండువగా జరిగింది. పలుచోట్ల జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో ఎస్సీయే కూటమి ఒంగోలు అసెంబ్లీ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, ఆయన సతీమణి నాగసత్యలత, వారి కుమార్తె, ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ లు పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఒంగోలు నగరంలోని పార్టీ కార్య

ఒంగోలులో పలు చోట్ల వేడుకల్లో దామచర్ల దంపతులు

లయంలో జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అక్కడ నుండి 36 డివిజన్లలోని నిర్మల్ పార్క్ వద్ద శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం 46వ డివిజన్లోని లంబాడి డొంక వద్ద శ్రీరామనవమి

పాల్గొన్నారు. అక్కడ నుండి 48వ డివిజన్లోని సత్యనారాయణపురం వద్ద శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. తదుపరి 24వ డివిజన్ పరిధిలోని బండ్లమిట్ట వద్ద జరిగిన శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అక్కడ నుండి 29వ డివిజన్లోని కొనిజేడు బస్ స్టాండ్ వద్ద శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, తెలుగు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు ఎంపి మాగుంట పర్యటన

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి నేడు గురువారం ఒంగోలుకు రానున్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు నగరంలోని రామ్ నగర్ రెండో లైన్లోని మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారని కార్యాలయం ప్రతినిధి భవనం సుబ్బారెడ్డి పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు మార్కాపురం నియోజకవర్గం, పొద్దిలి మండలం, ఉప్పలపాడు గ్రామంలో టిడిపి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కందుల నారాయణరెడ్డితో కలిసి రోడ్ షో కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. 19వ తేదీన యర్రగండపాలెంలో తెలుగు దేశం పార్టీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి గూడూరి ఎరిక్స్ బాబు నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. సాయంత్రం మార్కాపురంలో తెలుగు దేశం పార్టీ, బిజెపి, జనసేన పార్టీల ఆతీయ సమావేశంలో పాల్గొంటారు. 20వ తేదీన ఉదయం 10.30కి మార్కాపురం రూరల్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం 2గంటలకు తర్లపాడు మండలంలో ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. రాత్రి 9 గంటలకు ఒంగోలులో మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారని తెలియజేశారు.



21వ తేదీన ఉదయం 8 గంటలకు మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారు. 11 గంటలకు ఒంగోలులో స్థానిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం 1.30కి మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉంటారు. సాయంత్రం 5గంటలకు ఒంగోలులో స్థానిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. సాయంత్రం 7.30కి మాగుంట కార్యాలయంలో కార్యకర్తలకు అందుబాటులో తెలియజేశారు.



టంగుటూరు గడ్డ... టిడిపి అడ్డ

- నార్త్ బీసీ కాలనీలో టిడిపి శ్రేణులు ఎన్నికల ప్రచారం

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రమైన టంగుటూరులో బుధవారం మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కామని విజయకుమార్, మాజీ సర్పంచ్ బెల్లం జయంత్ బాబు, మాజీ ఎంపీపీ చదలవాడ చంద్రశేఖర్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బెజవాడ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో నార్త్ బీసీ



కాలనీలో ఇంటింటికి శంఖారావం కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నార్త్ బీసీ కాలనీ ప్రజలు నాయకులకు ఘన స్వాగతం పలికి హారతులు ఇచ్చి ఆశీర్వాదించారు. అనంతరం మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు కామని విజయ కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ బెల్లం జయంత్ బాబు, మాజీ ఎంపీపీ



చదవడం చంద్రశేఖర్ నార్త్ బీసీ కాలనీ ప్రజలతో మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో చంద్రబాబు బీసీలకు పలు సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి బీసీల ఆర్థిక ఎదుగుదల కృషి చేశారని తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి బీసీలు వెన్నుదమ్ముగా నిలిచారని గుర్తు చేశారు. చంద్రబాబు ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను బీసీలకు అందుకుండా తొలగించి వారిని ఆర్థికంగా ఎడగకుండా చేస్తున్నారని తెలిపారు. టిడిపి ప్రభుత్వంలో బీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా బీసీలకు రుణాలు ఇచ్చిన ఘనత తమ పార్టీకి దక్కుతుందని తెలిపారు. నా ఎస్సీలు, నా ఎస్టీలు, నా బీసీలు, నా మైనార్టీ లోని చెప్పుకునే ముఖ్యమంత్రి జగన్ వారికి చేసింది ఏమీ లేదని బీసీలకు గుర్తు చేశారు. టంగుటూరు గడ్డంటే అది టిడిపి ప్రారంభం నుండి టిడిపి అడ్డాగా నేటికీ కొనసాగుతుందని, ఎన్ని పార్టీలు వచ్చినా, ఎన్ని అడ్డులు వెద జల్లిన, మద్దం వేరులై పారిన టంగుటూరు గడ్డ టిడిపి అడ్డాగా నిలిచిపోవడం ఖాయమని తెలిపారు. గ్రామ పంచాయతీకి తాము చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులను గూర్చి గుర్తు చేసుకుని, రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికలలో కొండేపి ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి, ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యునిగా మా గుంట శ్రీనివాసుల రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి రాష్ట్రంలో చంద్రబాబుని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలని నాయకులు కామని విజయ కుమార్, బెల్లం జయంత్ బాబు, చదవాలి చంద్రశేఖర్ బీసీ కాలనీవాసులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మద్దిరాల మమత, నాయకులు మక్కిన కోటేశ్వరరావు, మహిళ నాయకురాలు తోకల భారతి, పలువురు ముస్లిం నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

భైరవకోనలో వైసీపీ అభ్యర్థి దద్దాల, ప్రముఖుల పూజలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రసిద్ధిగాంచిన ప్రముఖ పర్యాటక శైవక్షేత్రమైన భైరవకోనలో బుధవారం కనిగిరి వైసీపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ దద్దాల నారాయణయ్యదేవ్, రాష్ట్ర రెడ్డి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చింతలచెరువు సత్యనారాయణరెడ్డి, పలువురు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా దద్దాల నాయకులు ముందుగా స్థానిక జలపాతం వీక్షించి అనంతరం శ్రీత్రిముఖ దుర్గాంబ అమ్మవారు కాలభైరవేశ్వరస్వామి నగరేశ్వరస్వామి ఇతర శివలింగాలను దర్శించి అభిషేకం కుంకుమార్చన పూజలు చేసి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. అనంతరం దేవస్థానం ప్రస్తుబోర్డు చైర్మన్ సిద్ధు రమణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అర్చకుల బృందం నాయకులను దేవస్థానం శేషస్రావంతో సత్కరించి ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ దద్దాల నారాయణ, చింతలచెరువు సత్యనారాయణరెడ్డి, జిల్లా సహకార



కేంద్రబ్యాంకు చైర్మన్ వైయం ప్రసాదరెడ్డి, మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు మూడమంచు వెంకటేశ్వర్లు, కనిగిరి జడ్పీటీసీ యం.కస్తూరిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ దుగ్గిరెడ్డి ప్రతాప్ రెడ్డి, జిల్లా వైసీపీ టియూసీ అధ్యక్షుడు మేకల బాలు, పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మీ బిడ్డగా ముస్లింలు ఆదరించండి

- ఇంటూరి నాగేశ్వరావుకు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి
- మీ అన్నగా, తమ్ముడిగా మీలో ఒకడిగా అండగా ఉంటారు
- సౌజన్య ప్రచారానికి మద్దతు పలుకుతున్న పట్టణ వాసులు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పేదల బాధలు ఆయనకు బాగా తెలుసు. చిన్నప్పటినుంచి కష్టపడుతూ ఎదిగిన వ్యక్తి. ముస్లింలకు అన్నగా, తమ్ముడిగా మీ ఇంటి బిడ్డగా మీలో ఒకరిగా ఉంటారు. ముస్లింలకు ఏ సమస్య వచ్చినా ఆయన ముందుంటారు.. ఎలాంటి అపోహలు వద్దు.. ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే మీకు ఎంతో మేలు జరుగుతుంది. నియోజకవర్గంలో సరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేసి యువతకు ఉపాధి కల్పించాలన్నది ఆయన ఆశయం. కందుకూరు పట్టణాన్ని గొప్పగా అభివృద్ధి చేయాలన్న ఆయన సంకల్పానికి మీరంతా మద్దతు ఇవ్వండి..... అని నియోజకవర్గ టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సతీమణి సౌజన్య కందుకూరు పట్టణంలో వాడవాడలా చేస్తున్న ప్రచారం తీరు అందరిని



చంద్రన్నను ముఖ్యమంత్రి పీఠంపై కూర్చోబెట్టటమే మన లక్ష్యమని సౌజన్య చైతన్య స్ఫూర్తిని నింపుతున్నారు.

మనం వేయాల్సింది రెండు ఓట్లు. ఒకటి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు, రెండో ఓటు ఎంపీ అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కు వచ్చే నెల 13వ తేదీ జరగబోయే ఎన్నికల్లో వీరిద్దరికీ ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే, మీ కలలన్నీ నెరవేరుతాయి. రాబోయే ప్రభుత్వంలో సుఖ సంతోషాలతో ఉండొచ్చు అంటూ సౌజన్యప్రతి ఒక్కరిని వినయంతో ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్న వైనం తెలుగుదేశం పార్టీకి అన్ని విధాలా అనుకూలంగా మారందని పట్టణ ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.

సౌజన్యకు అండగా ముస్లిం మహిళలు...

పట్టణంలోని 6వ వార్డు సురక్ష హాస్పిటల్ ప్రాంతంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేయగా అందులో భాగంగా తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థుల విజయాన్ని కోరుతూ ఆమె స్థానిక ముస్లిం మహిళలతో కలిసి ప్రత్యేకంగా దుమా చేశారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావును గెలిపిస్తే కందుకూరు పట్టణంలోని ముస్లింలకు అన్నగా తమ్ముడిగా మీ ఇంటి బిడ్డగా ఉంటారని ఏ ముస్లింకు సమస్య వచ్చిన ముందుంటారని అన్నారు. ముస్లింలు చైతన్యవంతులని వారు మాట ఇస్తే చివరి వరకు నిలబడుతారని కావున కందుకూరు పట్టణంలో వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని నాగేశ్వరరావు భావిస్తున్నారని ఒక్కసారి ఆదరించాలని ఆమె కోరారు. సౌజన్యకు ముస్లిం మహిళలు అండగా నిలిచి మద్దతు పలికారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు దామా మల్లేశ్వరరావు, వార్డు అధ్యక్షుడు సయ్యద్ అహ్మద్ బాషా, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి ముచ్చు శ్రీనివాసులు, ముస్లిం మైనారిటీ సెల్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి షేక్ రఫీ, నియోజకవర్గ ఐటీడిపీ అధ్యక్షుడు షేక్ మున్నా, నియోజకవర్గ ముస్లిం మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షుడు షేక్ ఫిరోజ్, స్థానికనాయకులు షేక్ దావూద్, నాయబ్, దర్బార్, మియా, సలామ్, ఖలీల్, చల్లా హరిబాబు, ఉమ్మడిశేట్టి రమేష్, దావూద్, ముస్తఫా, షాకత్ అలీ, పట్టణ మహిళా కమిటీ అధ్యక్షురాలు ముచ్చు రాజ్యలక్ష్మి, ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లూరి శైలజ, పట్టణ కమిటీ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని మద్దిపాడు గ్రామంలో బాబు మారిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా తెలుగుదేశం పార్టీ శాసనసభ అభ్యర్థి బిఎన్ విజయ కుమార్, నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త కందుకూరి బాబు హాజరయ్యారు. వైసీపీ వార్డ్ నెంబర్ నూనె శ్రీనివాసరావు, 21 కుటుంబాలు జనసేన పార్టీలోకి బి.ఎన్.విజయ కుమార్, కందుకూరి బాబు సమక్షంలో చేరారు. పెరిగిన ధరలతో జీవితాలు కష్టంగా ఉన్నాయని తెలియజేశారు. డ్రెనేజీ సమస్యలు,



టిడిపికి పట్టం కట్టండి

- విస్తృత ఎన్నికల ప్రచారంలో బియన్

పారిశుధ్యం సమస్యలు ప్రస్తావించారు. వృద్ధులకి పెన్షన్ రూ.4వేలకి పెంచి, పెంచిన పెన్షన్ ఏప్రిల్ నెల నుండి కలిపి ఒక్కసారిగా జూన్ నెలలో రూ.7వేలు అందిస్తామని తెలియపరచారు. వికలాంగులకు రూ.6వేలు పెన్షన్, వాలంటీర్లకు రూ.10 వేల రూపాయలు జీతం, గౌరవప్రదమైన జీవితం, తెలుగుదేశం ధ్యేయం. నిత్యావసరాల ధరల నియంత్రణ, విద్యుత్ ధరల సవరణ, అభివృద్ధి -సంక్షేమం రెండింటినీ సమానంగా పరుగులెత్తిస్తామని విజయ కుమార్ తెలియజేశారు. పారిశ్రామిక అభివృద్ధి ద్వారా నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తామని తెలియజేశారు. చంద్రన్న బీమా రూ.10 లక్షలకి పెంచడం ద్వారా ప్రతి పేద కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని చెప్పారు. ప్రతి ఇంటికి సంవత్సరానికి మూడు సిలిండర్లు ఉచితం, తరువాత తక్కువ ధరకు సరఫరా, ప్రతి ఇంటికి సూపర్ సిక్స్ పథకాలు గురించి వివరణ, మళ్ళీ అందరం బాగుండాలి అంటే తెలుగుదేశం రావాలి, అభివృద్ధి కావాలి అంటే తెలుగుదేశం రావాలి అని



ప్రజలకి తెలియజేశారు. వైసీపీ నుండి జనసేనలో 50 కుటుంబాలు చేరిక.....

మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మండవ జయంత్ బాబు, అడక స్వాములు, జనసేన నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, కందుకూరి బాబు మాజీ సర్పంచ్ ఉప్పుగుండూరి నాగేశ్వరరావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కడియాల రఘు బాబు, జనసేన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సున్న బాల సుబ్రహ్మణ్యం, నవులూరు శివకృష్ణ, సుద్దపల్లి అనిల్, నాయుడు భానుచందర్, పాటిబండ్ల చెంచయ్య, కాకుమాను కోటి, దండే రామారావు, సుద్దపల్లి సరసింహ, కాకుమాను కోటి, దార్ల రామారావు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక హోదాతోనే నవ్యాంధ్రకు న్యాయం - ఉప్పుగుండూరుకు చేరిన జన చైతన్య యాత్రలో విమలకృత



నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రత్యేక హోదా తోనే నవ్యాంధ్రకు తగిన న్యాయం జరుగుతుందని అరుణోదయ సాంస్కృతిక సంఘం గౌరవ అధ్యక్షురాలు విమలకృత డిమాండ్ చేశారు. నవ్యాంధ్రకు ప్రత్యేక హోదా ప్రకటించాలని ప్రజా ఎజెండాను చాటుతూ నెల్లూరు నుండి శ్రీకాకుళం వరకు కార్మిక సంఘాల సమైక్య ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన జన చైతన్య యాత్ర బుధవారం ఉప్పుగుండూరు చేరుకుంది. బ్రెలెరి సెంటర్లోని కామ్రేడ్ మాదాసు కృష్ణమూర్తి విగ్రహానికి విమలకృత పాటు కార్మిక సంఘాల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కరీం, రైతు కూలీ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కర్ణాకుల వీరాంజనేయులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విమలకృత మాట్లాడుతూ 21 రోజులు పాటు సాగే జనచైతన్య యాత్రలో కండలేరు ముంపు గ్రామాలు, పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్వాసిత గ్రామాలు, దళితుల హత్యాకాండ జరిగిన కారంచేడు, చుండూరు సందర్భాల్లో పాటు విశాఖ ఉక్కు కార్మికులకు సంఘీభావం తెలపడం జరుగుతుందన్నారు. పాలకులు పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి చేసి నవ్యాంధ్రకు ప్రత్యేక హోదాను తీసుకురావాలని ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉందన్నారు. తొలుత అరుణోదయ సాంస్కృతిక సంఘం సభ్యులు కళాజాత ప్రదర్శించి ప్రజల్లో చైతన్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం (శ్రీ విముక్తి) నాయకులు గంగా భవాని, భాస్కర్, రమేష్, పెంచలన్న, అరుణోదయ రాష్ట్ర నాయకురాలు మల్లూర్, డక్కల కృష్ణ, సుధాకర్, రమేష్, ఆయన బృందం లింగన్న, రామన్న, అరుంధతి, రాజి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధిగా మన్నం ప్రసన్న రాజు - నియామక పత్రాన్ని అందజేసిన ఈడా, బీఆర్ గౌస్



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రకాశం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధిగా మన్నం ప్రసన్న రాజు నియమితులైయ్యారు. బుధవారం ఒంగోలులోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో మన్నం ప్రసన్న రాజుకు జిల్లా అధ్యక్షులు ఈడా సుధాకర్ రెడ్డి చేతుల మీదగా నియామకపత్రాన్ని అందచేశారు. గతంలో యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా జాంట్ సెక్రటరీగా, ఒంగోలు టౌన్ ఎస్పీ సెల్ ప్రసిడెంట్ గా ఒంగోలు సీట్ అధికార ప్రతినిధిగా, ప్రస్తుతం కొండేపి నియోజకవర్గం కో ఆర్డినేషన్ సభ్యునిగా కొనసాగుతున్నారు. ఈ క్రమంలో పార్టీ అధిష్టానం గుర్తించి ఈ అవకాశాన్ని కల్పించిందని ఈడా తెలియజేశారు. ఒంగోలు అసంబ్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బీఆర్ గౌస్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అన్ని వర్గాల వ్యక్తులతో అపారమైన పరిచయం ఉన్న ప్రసన్న రాజుకు ఈ పదవి రావడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. మన్నం ప్రసన్న రాజు మాట్లాడుతూ నాకు ఈ పదవి రావడానికి సహకరించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఈడా సుధాకర్ రెడ్డి, ప్రకాశం జిల్లా ఇంచార్జి మస్తాన్ వల్లి, తులసి రెడ్డి, పిసీసీ అధ్యక్షులు పర్వీల రెడ్డి, సెలివెళ్ల ప్రసాద్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. నాపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎస్పీ సెల్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ ఉద్దండి మల్లికార్జున రావు, ఐఎన్టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఉంగరాల శ్రీనివాసరావు, టౌన్ మహిళా అధ్యక్షులు రాలు తిరుమల శెట్టి సామ్య, ఆంధ్రప్రదేశ్ మైనార్టీ రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ కరీం పి. బ్రహ్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ నేతలతో ఆర్వో సమావేశం

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్ : తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో గిద్దలూరు నియోజకవర్గం ఎన్నికల అధికారి డి.నాగజ్యోతి ఆధ్వర్యంలో రాజకీయ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈనెల 18 నుండి 25 వరకు జరుగు నామినేషన్లు గురించి ఎన్నికల అధికారి ఎన్నికల నామినేషన్, బి అండ్ ఆర్డర్ సంబంధించిన సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు, బెస్తవారిపేట, కంభం తహసీల్దార్లు, గిద్దలూరు మున్సిపల్ కమిషనర్, గిద్దలూరు సీపి పాల్గొన్నారు.

మేతత్వ బిజెపితో పాత్తు పెట్టుకోవడాన్ని జిల్లంచుకోలేకపోయా

టిడిపి సభ్యత్వానికి పార్టీ పదవికి రాజీనామా టిడిపి మైనార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు షేక్ కలిముల్లా



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: రెండు మూడు రోజుల్లో ఏ పార్టీలో చేరాలనే దానిపై నిర్ణయం మతత్వ బిజెపితో తెలుగుదేశంపార్టీ పాత్తు పెట్టుకోవడానికి జిల్లంచుకోలేక పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాష్ట్ర మైనారిటీ విభాగం కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలుగు యువత జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు షేక్ కలిముల్లా తెలిపారు. స్థానిక హోటల్ కేబీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో బుధవారం జరిగిన పాత్రికేయులు సమావేశంలో కలిముల్లా మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుంచి పాలు పార్టీల్లో వివిధ హోదాలలో ఉద్యమాలు నిర్వహించానన్నారు. 2005 నుంచి ముస్లిం మైనార్టీల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాటు పడినట్లు తెలిపారు. 2014లో విభజిత ఆంధ్రప్రదేశ్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో పార్టీలో చేరానన్నారు. ముస్లిం మైనార్టీల అభ్యుత్పాతిక తెలుగుదేశం పార్టీ పాటు పడుతుందని భావించి పార్టీ కార్యక్రమాల్లో విస్తృతంగా పాల్గొన్నానని తెలిపారు. టిడిపి హయాంలో నాలుగున్నర ఏళ్ల కాలంలో ఒక్క మైనారిటీ ఎమ్మెల్యేకు కూడా మంత్రి పదవి దక్కలేదన్నారు. 2019 ఎన్నికల్లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బిజెపి హటావ్ దేక్ బచావ్ నినాదంతో నిరసన

తెలియజేశారు. బిజెపి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఖండిస్తూ నల్ల బెలూన్ ఎగురవేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుత ఎన్నికలలో తెలుగుదేశంపార్టీ జనసేనతో కలిసి పోటీ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారని, తరువాత పరిణామాల నేపథ్యంలో మతత్వ బిజెపితో పాత్తు పెట్టుకోవడానికి జిల్లంచుకోలేకపోయానన్నారు. పాత్తు విషయాన్ని జిల్లంచుకోలేక అనేక నిద్రలేని రాత్రులు గడిపిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. బిజెపి కండువాను తన భుజంపై మోయడాన్ని ఇష్టం లేకనే తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి, మైనారిటీ విభాగం కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పదవికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. చంద్రబాబు నాయుడు తన రాజకీయ అవసరాల కోసం బిజెపితో జతకట్టారని, రాష్ట్ర అభివృద్ధి

శ్రేష్టవులు మైనారిటీల సంక్షేమాని పట్టించుకునే స్థితిలో లేరన్నారు కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం ఆర్ఎస్ఎస్ విధానాలతో ముందుకు సాగుతుందని ముస్లింలను ఊచకోత కోయటం బాధీ మసీదు పునాదులపై రామ మందిరం నిర్మించుకున్నారని విమర్శించారు. ముస్లిం సమాజానికి హాని కలిగించే సీఎంఎన్ఎస్ఆర్ఎం వంటి చట్టాలను తీసుకొచ్చిన బిజెపితో కలిసి పనిచేసే అవసరం తనకు లేదన్నారు గత 15 సంవత్సరాలుగా తన వెన్నుంటి ఉండి అన్ని విధాలా ప్రోత్సహించిన ముస్లిం నాయకులు మత పెద్దలు కార్యకర్తలకు కలిముల్లా ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తన శ్రేయోభిలాషులు అత్యున్నతమైన ముస్లిం పెద్దలతో చర్చించి రెండు మూడు రోజుల్లో తన రాజకీయ నిర్ణయాన్ని ప్రకటించిన కలిముల్లా తెలియజేశారు.

దేవరంపాడు, హరిజనవాడ గ్రామాల్లో టిడిపి ఎన్నికల ప్రచారం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఒంగోలు మండలం - దేవరంపాడు, హరిజనవాడ గ్రామాల్లో ఇంటి ఇంటికి వెళ్లి సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ రాజోయే ఎన్నికల్లో లివ్ మ్యూల్స్ అభ్యర్థి దామచర్ల జనార్దన్, ఎంపీ శ్రీనివాసులరెడ్డికి మీ యొక్క

అమూల్యమైన ఓటు వేసి గెలిపించాలని టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మరియు ఒంగోలు మాజీ శాసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ రావు సతీమణి దామచర్ల నాగ సత్యలతమ్మ, కుమార్తె దామచర్ల అనీషా లక్ష్మి, మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు.

డా. కామేపల్లి చంద్రశేఖర్ ను కలిసిన రాయపాటి జగధీష్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు కామేపల్లి చంద్రశేఖర్ రావును విద్యార్థి యువజన సంఘాల ఉద్యమ నేత, ఒంగోలు స్వతంత్ర ఎంపీ అభ్యర్థి రాయపాటి జగదీష్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఒంగోలులోని వెంటు రమణ వైద్యశాలలో కలిసి మద్దతును కోరారు. రాజకీయాల్లో మార్పు రావాలంటే యువత రాజకీయాల్లోకి రావాలని, సమైక్యం ప్రత్యేక హోదా ఉద్యమాలు చేసే ప్రకాశం జిల్లా రామాయపట్నం పార్టీ ట్రిబ్యుల్ ఐటీ యూనివర్సిటీ కోసం పోరాటం చేసి సాధించిన రాయపాటి జగదీష్ ప్రకాశం జిల్లా ప్రజలు అండగా ఉండాలని ఆదరించి గెలిపించాలని సూచించారు.

